






**TEHNO FOOD SRL, or.Chisinau, str. Ion Neculce nr.1 bl.1 of.47**  
**Telefon: 069099980/079613999, [tehnofood.tender@gmail.com](mailto:tehnofood.tender@gmail.com)**  
**[www.evotek.md](http://www.evotek.md)**


Anexa 22 la Documentația standard  
 aprobată prin Ordinul MF nr. 115 din 15.09.2021

### Specificații tehnice

Numărul licitației:	<b><u>ocds-b3wdp1-MD-1721304154413</u></b>				Data: <b><u>24.07.2024</u></b>	Alternativa nr.: _____	
Denumirea licitației:	<b><u>Utilaje pentru industria alimentară</u></b>				Lot: Conform tabelului de mai jos	Pagina: __ din __	
NR. LOT/ poziție	Denumirea bunurilor	Modelul articolului	Țara de origine	Producătorul	Specificarea tehnică deplină solicitată de către autoritatea contractantă	Specificarea tehnică deplină propusă de către ofertant	Standarde de referință
	1	2	3	4	5	6	7
<b><u>Utilaje pentru industria alimentară</u></b>							
1	Vitrină frigorifică pentru patiserie	VHK-1200 D 	Ucraina	OOO Kiyv	1200x1020x1800 mm Linie de autoservire Clasic; Răcire de tip static; Regim temperatură: +2...+6; Iluminare interioară; Dezghețare automată; Putere:0,25kW; Dimensiuni:1200x700x 1800 mm	1200x1020x1800 mm Linie de autoservire Clasic; Răcire de tip static; Regim temperatură: +2...+6; Iluminare interioară; Dezghețare automată; Putere:0,25kW; Dimensiuni:1200x700x 1800 mm	
2	Marmit pentru felul doi de mâncare cu încălzire pe abur	M 2B-1445	Ucraina	OOO Kiyv	Linie de deservire Clasic ; Tensiune: 220 V ; Putere: 2 kW ; Dimensiuni generale: Lungime: 1445 mm; Lățime: 1020 mm; Înălțime: 1290 mm ; Funcționează	Linie de deservire Clasic ; Tensiune: 220 V ; Putere: 2 kW ; Dimensiuni generale: Lungime: 1445 mm; Lățime: 1020 mm; Înălțime: 1290 mm ; Funcționează	

					în regim de temperatură: +30...+90 C. Picioare reglabile în înălțime	în regim de temperatură: +30...+90 C. Picioare reglabile în înălțime	
3	Cuptor cu convecție,cu 4 nivele	PE46DUER.1B 	Italia	MEC	Conexiune:220 V, 380 V; Umidificare: Da; Dimensiunea tăvii: 600x400 mm; Starea de temperatură: dela 30 până la 260 C; Administrare: Digital cu 99 programe; Putere: 6,3 kW; Dimensiuni: 750x650x560 mm	Conexiune:220 V, 380 V; Umidificare: Da; Dimensiunea tăvii: 600x400 mm; Starea de temperatură: dela 30 până la 260 C; Administrare: Digital cu 99 programe; Putere: 6,3 kW; Dimensiuni: 750x650x560 mm	
4	Carcasă din Inox pentru cuptor, cu 6 nivele pentru tave	780x610x800mm Carcasă din Inox pentru cuptor, cu 6 nivele pentru tave	Ucraina	OOO Kiyv	Pe parte dreaptă a carcasei se vor poziționa rafturile, iar partea stângă se rezervează pentru dedurizator; Dimensiuni: 600x400 mm și 780x610x800 mm	Pe parte dreaptă a carcasei se vor poziționa rafturile, iar partea stângă se rezervează pentru dedurizator; Dimensiuni: 600x400 mm și 780x610x800 mm	
5	Dedurizator de apă	DVL111UN 	Italia	Omnia	Capacitatea: 8 litri.	Capacitatea: 8 litri.	
6	Malaxor cu bol fixat	HKN-M20SN2V 	China	Hurakan	Capacitatea: 21 litri; Viteza de rotație: 15 -20 rotații pe minut; Viteze de rotație a duzei: 120 -200 rpm; Parametri: 730x390x900 mm; Puterea: 1,5 kW; Conexiunea: 230 V; Greutatea: 91 kg; Volum bol: 21 litri; Cantitatea maximă de aluat: 10 kg	Capacitatea: 21 litri; Viteza de rotație: 15 -20 rotații pe minut; Viteze de rotație a duzei: 120 -200 rpm; Parametri: 730x390x900 mm; Puterea: 1,5 kW; Conexiunea: 230 V; Greutatea: 91 kg; Volum bol: 21 litri; Cantitatea maximă de aluat: 10 kg	
7	Dulap frigorific cu ușă oarbă	USS 374 DTK BK 	Turcia	UGUR	Volum: 345/372 litri (net/brut); Greutatea: 67/70 kg (net/brut); Dimensiuni interioare: 505x462x1555 mm (L/P/A); Dimensiuni exterioare: 595x640x1980 mm (L/P/A); Număr de rafturi: 5 bucăți; Clasa climatică: 4+; Consum de energie: 4,3 kW/24 h; Domeniu de funcționare: 0...+10	Volum: 345/372 litri (net/brut); Greutatea: 67/70 kg (net/brut); Dimensiuni interioare: 505x462x1555 mm (L/P/A); Dimensiuni exterioare: 595x640x1980 mm (L/P/A); Număr de rafturi: 5 bucăți; Clasa climatică: 4+; Consum de energie: 4,3 kW/24 h; Domeniu de	

					C; Sursa de alimentare: 220 - 240/50V/Hz; Agent frigorific: R600a	funcționare: 0...+10 C; Sursa de alimentare: 220 - 240/50V/Hz; Agent frigorific: R600a	
8	Masă din inox	Masă din inox 800x600x850 mm	Ucraina	OOO Kiyv	Parametri: 800x600x850 mm; Cu bordură; Cu 2 rafturi.	Parametri: 800x600x850 mm; Cu bordură; Cu 2 rafturi.	
9	Masă dulap din inox	Masă dulap din inox 1600x700x850 mm	Ucraina	OOO Kiyv	Chiuveta pe partea stângă; Uși batante: 3 la număr; Rafturi: 2 (1 pe mijloc); Parametri: 1600x700x850 mm.	Chiuveta pe partea stângă; Uși batante: 3 la număr; Rafturi: 2 (1 pe mijloc); Parametri: 1600x700x850 mm.	
10	Plită electrică profesională	PE-6 	Ucraina	OOO Kiyv	Arzătoare: 6 la număr; Arzătoarele sunt de o formă dreptunghiulară, cu dimensiuni: 294x415 mm, confecționate din fontă; Material cadru și fațadă: oțel inoxidabil; Pereții laterali: confecționați din tablă zincată; Puterea: 6x3,0 kW; Dimensiuni generale: 1350x700x850 mm	Arzătoare: 6 la număr; Arzătoarele sunt de o formă dreptunghiulară, cu dimensiuni: 294x415 mm, confecționate din fontă; Material cadru și fațadă: oțel inoxidabil; Pereții laterali: confecționați din tablă zincată; Puterea: 6x3,0 kW; Dimensiuni generale: 1350x700x850 mm	
11	Hotă de perete	ZV-N-P F 1600x800x350mm 	Ucraina	OOO Kiyv	Pentru tavane joase cu parametrii: 1600x800x350 mm	Pentru tavane joase cu parametrii: 1600x800x350 mm	
12	Masă din inox	Masă din inox Cu poliță și bordură la perete 900x600x850 mm	Ucraina	OOO Kiyv	Cu poliță și bordură la perete; Parametri: 900x600x850 mm	Cu poliță și bordură la perete; Parametri: 900x600x850 mm	
13	Masă din inox	Masă din inox Cu raft și bordură la perete; Cu 2 chiuvete pe partea stângă 1600x600x850 mm	Ucraina	OOO Kiyv	Cu raft și bordură la perete; Cu 2 chiuvete pe partea stângă; Parametri: 1600x600x850 mm.	Cu raft și bordură la perete; Cu 2 chiuvete pe partea stângă; Parametri: 1600x600x850 mm.	
14	Dulap congelator cu ușă oarbă	UDD370 DTK BK R22 	Turcia	UGUR	Volum: 300/270 litri (net/brut); Greutatea: 70 kg; Dimensiuni generale: 595x640x1840 mm (L/A/Î); Dimensiuni congelator: 475x440x1550 mm; Număr de rafturi: 6 bucăți; Număr de uși: 1 bucată; Clasa climatică: 4+;	Volum: 300/270 litri (net/brut); Greutatea: 70 kg; Dimensiuni generale: 595x640x1840 mm (L/A/Î); Dimensiuni congelator: 475x440x1550 mm; Număr de rafturi: 6 bucăți; Număr de uși: 1 bucată; Clasa climatică: 4+;	

					Consum de energie: 5 kW/24 h/ 0,208 kW; Interval de temperatură: - 22 până la -12 C; Sistem de răcire: dinamic; Tensiune: 220 V;	Consum de energie: 5 kW/24 h/ 0,208 kW; Interval de temperatură: - 22 până la -12 C; Sistem de răcire: dinamic; Tensiune: 220 V;	
15	Stelaj din inox	Stelaj din inox Cu 4 rafturi; 800x500x1800 mm	Ucraina	OOO Kiyv	Cu 4 rafturi; Parametri: 800x500x1800 mm	Cu 4 rafturi; Parametri: 800x500x1800 mm	
16	Masă din inox	Masă din inox Cu poliță jos și bordură la perete; 800x500x850 mm	Ucraina	OOO Kiyv	Cu poliță jos și bordură la perete; Parametri: 800x500x850 mm.	Cu poliță jos și bordură la perete; Parametri: 800x500x850 mm.	
17	Masă din inox	Masă din inox Cu poliță jos și bordură la perete de 50 mm în spate și pe partea stângă; Cu 2 chiuvete pe partea stângă; Parametri: 1800x600x850 mm	Ucraina	OOO Kiyv	Cu poliță jos și bordură la perete de 50 mm în spate și pe partea stângă; Cu 2 chiuvete pe partea stângă; Parametri: 1800x600x850 mm.	Cu poliță jos și bordură la perete de 50 mm în spate și pe partea stângă; Cu 2 chiuvete pe partea stângă; Parametri: 1800x600x850 mm.	
18	Tavă netedă fără acoperire	Schneider-381110 	Germany	Schneider	Cu 4 laturi sudate la 90 C; Grosimea materialului: 1,5 mm; Dimensiuni: 600x400x20 mm; Material: aluminiu	Cu 4 laturi sudate la 90 C; Grosimea materialului: 1,5 mm; Dimensiuni: 600x400x20 mm; Material: aluminiu	

Semnat: \_\_\_\_\_ Numele, Prenumele: **Volontir Eugeniu** În calitate de: **Administrator**  
Ofertantul: **SRL TEHNOFOOD** Adresa: **Mun. Chișinău, str. Ion Neculce 1/1**



**TEHNO FOOD SRL, or.Chisinau, str. Ion Neculce nr.1 bl.1 of.47**  
**Telefon: 069099980/079613999, [tehnofood.tender@gmail.com](mailto:tehnofood.tender@gmail.com)**  
**[www.evotek.md](http://www.evotek.md)**

Anexa 23 la Documentația standard  
 aprobată prin Ordinul MF nr. 115 din 15.09.2021

### Specificații de preț

[Acest tabel va fi completat de către ofertant în coloanele 5,6,7,8 și 11 la necesitate, iar de către autoritatea contractantă – în coloanele 1,2,3,4,9,10]

<b><u>ocds-b3wdp1-MD-1721304154413</u></b>										
<b><u>Utilaje pentru industria alimentară</u></b>										

Nr. lot	CPV	Denumirea bunurilor	U/M	Cant.	Preț unitar (fără TVA)	Preț unitar (cu TVA)	Suma fără TVA	Suma cu TVA	Termenul de Livrare/prestare	Clasificație bugetară (IBAN)	Discount
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1	CPV-42200000-8	Vitrină frigorifică pentru patiserie	Buc	1	51833,33	62200,00	51833,33	62200,00	Utilajele vor fi livrate și montate în termen de 30 zile din momentul semnării contractului, la blocul de studii nr. 6, amplasat în mun. Chișinău, str. Cornului nr. 10.		-
2		Marmit pentru felul doi de mâncare cu încălzire pe abur	Buc	1	24166,67	29000,00	24166,67	29000,00			
3		Cuptor cu convecție,cu 4 nivele	Buc	1	32500,00	39000,00	32500,00	39000,00			
4		Carcasă din Inox pentru cuptor, cu 6 nivele pentru tave	Buc	1	6250,00	7500,00	6250,00	7500,00			
5		Dedurizator de apă	Buc	1	2083,33	2500,00	2083,33	2500,00			
6		Malaxor cu bol fixat	Buc	1	17916,67	21500,00	17916,67	21500,00			

7	Dulap frigorific cu ușă oarbă	Buc	2	9375,00	11250,00	18750,00	22500,00		
8	Masă din inox	Buc	1	4166,67	5000,00	4166,67	5000,00		
9	Masă dulap din inox	Buc	1	16666,67	20000,00	16666,67	20000,00		
10	Plită electrică profesională	Buc	1	27500,00	33000,00	27500,00	33000,00		
11	Hotă de perete	Buc	1	6666,67	8000,00	6666,67	8000,00		
12	Masă din inox	Buc	1	4166,67	5000,00	4166,67	5000,00		
13	Masă din inox	Buc	1	10833,33	13000,00	10833,33	13000,00		
14	Dulap congelator cu ușă oarbă	Buc	1	14166,67	17000,00	14166,67	17000,00		
15	Stelaj din inox	Buc	1	5833,33	7000,00	5833,33	7000,00		
16	Masă din inox	Buc	1	3333,33	4000,00	3333,33	4000,00		
17	Masă din inox	Buc	1	10416,67	12500,00	10416,67	12500,00		
18	Tavă netedă fără acoperire	Buc	4	416,67	500,00	1666,67	2000,00		
<b>TOTAL OFERTA</b>						<b>258 916,67</b>	<b>310 700,00</b>		

Semnat: \_\_\_\_\_ Numele, Prenumele: **Volontir Eugeniu** În calitate de: **Administrator**  
Ofertantul: **SRL TEHNOFOOD** Adresa: **Mun. Chișinău, str. Ion Neculce 1/1**



**TEHNO FOOD SRL, or.Chisinau, str. Ion Neculce nr.1 bl.1 of.47**  
**Telefon: 069099980/079613999, [tehnofood.tender@gmail.com](mailto:tehnofood.tender@gmail.com)**  
**[www.evotek.md](http://www.evotek.md)**

Anexa nr. 7  
la Documentația standard nr. \_\_\_\_\_  
din “ \_\_\_\_\_ ” \_\_\_\_\_ 20\_\_\_\_

## **CERERE DE PARTICIPARE**

Către

**IP Universitatea Pedagogică de Stat „Ion Creangă” din Chișinău**

MD-2069, MOLDOVA, mun.Chișinău, mun.Chișinău, str.Ion Creangă 1

*(denumirea autorității contractante și adresa completă)*

**Stimați domni,**

Ca urmare a anunțului/invitației de participare/de preselecție apărut în Buletinul achizițiilor publice și/sau Jurnalul Oficial al Uniunii Europene, nr. **ocds-b3wdp1-MD-1721304154413** din **24.07.2024** (ziua/luna/anul), privind aplicarea procedurii pentru atribuirea contractului **Utilaje pentru industria alimentară** (denumirea contractului de achiziție publică), noi **SRL Tehnofood** (denumirea/numele ofertantului/candidatului), am luat cunoștință de condițiile și de cerințele expuse în documentația de atribuire și exprimăm prin prezenta interesul de a participa, în calitate de ofertant/candidat, neavînd obiecții la documentația de atribuire.

Data completării **23.07.2024** Cu stimă,

Ofertant/candidat

Semnat: \_\_\_\_\_ Numele, Prenumele: Volontir Eugeniu În calitate de: Administrator

Ofertantul: SRL TEHNOFOOD Adresa: Mun. Chișinău, str. Ion Neculce 1/1 (semnătura autorizată)



**TEHNO FOOD SRL, or.Chisinau, str. Ion Neculce nr.1 bl.1 of.47**  
**Telefon: 069099980/079613999, [tehnofood.tender@gmail.com](mailto:tehnofood.tender@gmail.com)**  
**[www.evotek.md](http://www.evotek.md)**

Anexa nr. 8  
la Documentația standard nr. \_\_\_\_\_  
din “ \_\_\_\_\_ ” \_\_\_\_\_ 20\_\_\_\_

**DECLARAȚIE**  
**privind valabilitatea ofertei**

Către: **IP Universitatea Pedagogică de Stat „Ion Creangă” din Chișinău**

**MD-2069, MOLDOVA, mun.Chișinău, mun.Chișinău, str.Ion Creangă 1**

*(denumirea autorității contractante și adresa completă)*

**Stimați domni,**

Ne angajăm să menținem oferta valabilă, **privind achiziționarea Utilaje pentru industria alimentară**

(se indică obiectul achiziției)

**prin procedura de achiziție** **Achiziție de mică valoare,**  
(tipul procedurii de achiziție)

pentru o durată de **60 (saizeci) zile**, (durata în litere și cifre), respectiv până la data de **24.09.2024 inclusiv** (ziua/luna/anul), și ea va rămâne obligatorie pentru noi și poate fi acceptată oricând înainte de expirarea perioadei de valabilitate.

Data completării **23.07.2024** Cu stimă,

Ofertant/candidat

Semnat: \_\_\_\_\_ Numele, Prenumele: Volontir Eugeniu În calitate de: Administrator

Ofertantul: SRL TEHNOFOOD Adresa: Mun. Chișinău, str. Ion Neculce 1/1 (semnătura autorizată)





**TEHNO FOOD SRL, or.Chisinau, str. Ion Neculce nr.1 bl.1 of.47**

**Telefon: 069099980/079613999, [tehnofood.tender@gmail.com](mailto:tehnofood.tender@gmail.com)**

**[www.evotek.md](http://www.evotek.md)**

Anexa nr. 2  
la Regulamentul cu privire la achizițiile  
publice de valoare mică

## DECLARAȚIE DE ELIGIBILITATE

Către

**IP Universitatea Pedagogică de Stat „Ion Creangă” din Chișinău**

MD-2069, MOLDOVA, mun.Chișinău, mun.Chișinău, str.Ion Creangă 1

*(denumirea autorității contractante și adresa completă)*

**Stimați domni,**

Subsemnatul, reprezentant împuternicit al

**SRL TEHNO FOOD,**

(denumirea operatorului economic)

în calitate de ofertant, declar pe propria răspundere, sub sancțiunea excluderii din procedură și sub sancțiunile aplicate faptei de fals în acte publice, că nu mă aflu în una dintre situațiile prevăzute la art. 19 din Legea nr. 131/2015 privind achizițiile publice.

Mă oblig, la solicitarea autorității/entității contractante, în scopul verificării și confirmării declarației, să prezint orice document doveditor de care dispun.

Data completării 23.07.2024

Semnat: \_\_\_\_\_ Numele, Prenumele: **Volontir Eugeniu** În calitate de: **Administrator**

Ofertantul: **SRL TEHNOFOOD** Adresa: **Mun. Chișinău, str. Ion Neculce 1/1**



**TEHNO FOOD SRL, or.Chisinau, str. Ion Neculce nr.1 bl.1 of.47**  
**Telefon: 069099980/079613999, [tehnofood.tender@gmail.com](mailto:tehnofood.tender@gmail.com)**  
**[www.evotek.md](http://www.evotek.md)**

**DECLARAȚIE  
PRIVIND GARANȚIA UTILAJULUI**

Către

**IP Universitatea Pedagogică de Stat „Ion Creangă” din Chișinău**

**MD-2069, MOLDOVA, mun.Chișinău, mun.Chișinău, str.Ion Creangă 1**

**Stimați domni,**

Stimați domni, Ca urmare a anunțului/invitației de participare/de preselecție apărut în Buletinul achizițiilor publice și/sau Jurnalul Oficial al Uniunii Europene, nr. . **ocds-b3wdp1-MD-1721304154413** din **24.07.2024** (ziua/luna/anul), privind aplicarea procedurii pentru atribuirea contractului **Utilaje pentru industria alimentară** (denumirea contractului de achiziție publică), noi **S.R.L. TEHNO FOOD** (denumirea/numele ofertantului/candidatului), declarăm pe propria răspundere că **termenul de garanție constituie 12 luni**, cu condiția respectării normelor de exploatare a utilajului și condițiilor stabilite de producător.

Data completării **23.07.2024** Cu stimă,

Ofertant/candidat

Semnat: \_\_\_\_\_ Numele, Prenumele: Volontir Eugeniu În calitate de: Administrator

Ofertantul: SRL TEHNOFOOD Adresa: Mun. Chișinău, str. Ion Neculce 1/1 (semnătura autorizată)



**TEHNO FOOD SRL, or.Chisinau, str. Ion Neculce nr.1 bl.1 of.47**  
**Telefon: 069099980/079613999, [tehnofood.tender@gmail.com](mailto:tehnofood.tender@gmail.com)**  
**[www.evotek.md](http://www.evotek.md)**

APROBAT  
prin Ordinul Ministrului Finanțelor  
nr.72 din 11.06.2020  
cu modificările ulterioare conform  
Ordinului Ministrului Finanțelor  
nr. 146 din 24.11.2020

## **FORMULARUL STANDARD AL DOCUMENTULUI UNIC DE ACHIZIȚII EUROPEAN**

- 1.** Documentul unic de achiziții european, (în continuare, DUAE) este o declarație pe proprie răspundere, prin care operatorul economic confirmă îndeplinirea criteriilor de calificare și selecție necesare în cadrul procedurilor de achiziție publică în Republica Moldova.
- 2.** Formularul este completat, semnat electronic și transmis autorității contractante la depunerea ofertei.
- 3.** Un DUAE depus de către operatorul economic în cadrul unei proceduri de achiziție publică anterioară poate fi reutilizat, cu condiția ca informațiile cuprinse în formular să fie corecte și valabile la data depunerii acestuia.
- 4.** Ofertantul care prezintă în DUAE informații false sau documentele justificative prezentate nu confirmă informația indicată în documentul prezentat este exclus din procedura de achiziție publică și/sau poate răspunde conform legislației.
- 5.** Formularul DUAE este constituit din 7 capitole, și anume:
  - 1) Capitolul I. Informații privind procedura de achiziție publică și autoritatea/entitatea contractantă;
  - 2) Capitolul II. Informații referitoare la operatorul economic;
  - 3) Capitolul III. Motive de excludere din cadrul procedurii de achiziție publică;
  - 4) Capitolul IV. Criteriile de calificare și selecție a operatorilor economici;
  - 5) Capitolul V. Indicații generale pentru criteriile de selecție a operatorilor economici;
  - 6) Capitolul VI. Preselecția candidaților pentru procedura de atribuire a contractului de achiziție publică;
  - 7) Capitolul VII. Declarații finale.
- 6.** Prezentarea formularului DUAE la depunerea ofertei care nu este conform cu cerințele stabilite în Documentația de atribuire duce la respingerea ofertei.

## Capitolul I. Informații privind procedura de achiziție publică și autoritatea/entitatea contractantă

*Compartimentul se completează doar de către autoritatea/entitatea contractantă.*

Cod poziție	Conținutul cerinței	Răspuns
1	2	3
<b>A. Informații despre publicare</b>		
1A.1	Numărul anunțului/invitației publicate în Buletinul achizițiilor publice, și după caz numărul anunțului publicat în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene	<u><a href="#">ocds-b3wdp1-MD-1721304154413</a></u>
<b>B. Identitatea autorității/entității contractante</b>		
1B.1	Denumirea autorității/entității contractante	<u><a href="#">IP Universitatea Pedagogică de Stat „Ion Creangă” din Chișinău</a></u>
1B.2	Număr unic de identificare (IDNO) a autorității/entității contractante	<u><a href="#">1007600035769</a></u>

## Capitolul II. Informații referitoare la operatorul economic

*Compartimentul se completează doar de către operatorii economici.*

Cod poziție	Conținutul cerințelor	Răspuns
1	2	3
<b>A. Informații privind operatorul economic</b>		
2A.1	Denumirea operatorul economic	<b>SRL TEHNO FOOD</b>
2A.2	Țara	<b>RM</b>
2A.3	Cod poștal	<b>MD-2069</b>
2A.4	Oraș/Localitate	<b>Chisinau</b>
2A.5	Adresa juridică	<b>Str.Ion Neculce 1/1 ap.47</b>
2A.6	Pagina web	<b>evotek.md</b>
2A.7	Persoana sau persoanele de contact	<b>Eugeniu Volontir</b>
2A.7.1	<i>Telefon</i>	<b>068301939</b>
2A.7.2	<i>Adresa de e-mail</i>	<b><i>tehnofood.tender@gmail.com</i></b>
2A.8	Număr unic de identificare (IDNO/IDNP)	<b>1017600003659</b>
2A.9	Numărul cod TVA	<b>0507864</b>
2A.10	Forma organizatorico-juridică a activității de antreprenoriat	<b>SRL</b>
2A.11	Informația cu privire la numele acționarilor/asociaților/beneficiarului efectiv	
2A.11.1	Numele acționarilor / asociaților	<b>Eugeniu Volontir</b>
2A.11.2	Numele beneficiarului efectiv <i>[beneficiar efectiv – persoană fizică]</i>	<b>Olga Volontir</b>

	<i>ce deține sau controlează în ultimă instanță o persoană fizică sau juridică ori beneficiar al unei societăți de investiții sau administrator al societății de investiții, ori persoană în al cărei nume se desfășoară o activitate sau se realizează o tranzacție și/sau care deține, direct sau indirect, dreptul de proprietate sau controlul asupra a cel puțin 25% din acțiuni sau din dreptul de vot al persoanei juridice ori asupra bunurilor aflate în administrare fiduciară]</i>	
2A.11.3	Cetățenia beneficiarului efectiv ( <i>legătură juridico-politică permanentă a persoanei fizice definite conform poziției 2A.11.2</i> )	<input type="checkbox"/> <b>Da</b> <input type="checkbox"/> <b>RM</b>
2A.12	Operatorul economic este: <ul style="list-style-type: none"> <li>• întreprindere mică</li> <li>• întreprindere mijlocie</li> <li>• și altele</li> </ul>	întreprindere mică
2A.13	În cazul în care achiziția este rezervată: operatorul economic este un atelier protejat sau o întreprindere socială, sau va asigura executarea contractului în contextul programelor de angajare protejată?	<input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <b>Nu</b>
2A.13.1	<i>Dacă da, care este procentul corespunzător de lucrători cu dizabilități sau defavorizați?</i>	număr
2A.13.2	<i>Specificați cărei sau căror categorii de lucrători cu dizabilități sau defavorizați le aparțin angajații în cauză?</i>	text
2A.14	Operatorul economic participă la procedura de achiziții publice împreună cu alți operatori economici?	<input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <b>Nu</b>
2A.14.1	<i>Dacă Da, precizați rolul operatorului economic în cadrul grupului (lider, responsabil cu îndeplinirea unor sarcini specifice, etc).</i>	text
2A.14.2	<i>Numiți operatorii economici care participă la procedura respectivă de achiziție publică.</i>	text
2A.14.3	<i>Specificați denumirea grupului</i>	text

	<i>participant.</i>	
<i>Notă. Dacă ați răspuns Da la întrebarea 2A.14, asigurați-vă ca operatorii economici menționați să prezinte un formular DUAE separat.</i>		
<b>B. Informații privind reprezentanții operatorului economic</b>		
Indicați numele persoanei (persoanelor) împuternicită (împuternicite) să îl reprezinte pe operatorul economic în scopurile prezentei proceduri de achiziție publică.		
2B.1	Nume și prenume	<b>Eugeniu Volontir</b>
2B.2	Poziție/acționând în calitate de..	Administrator
2B.3	Țară	RM
2B.4	Telefon	<b>068301939</b>
2B.5	Adresa de e-mail	<i>tehnofood.tender@gmail.com</i>
<b>C. Informații privind utilizarea capacităților altor entități</b>		
2C.1	Operatorul economic utilizează capacitățile altor entități pentru a satisface criteriile de selecție prevăzute în capitolul IV, precum și (dacă este cazul) criteriile și regulile menționate în capitolul V de mai jos?	<input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <b>Nu</b>
<i>Notă. Dacă ați răspuns Da la întrebarea 2C.1, prezentați un formular DUAE separat care să cuprindă informațiile solicitate în secțiunile A și B din capitolul respectiv și din capitolul III pentru fiecare dintre entitățile în cauză, completat și semnat în mod corespunzător de entitățile în cauză. Atragem atenția asupra faptului că trebuie incluși, de asemenea, tehnicienii sau organismele tehnice implicate, indiferent dacă fac sau nu parte din întreprinderea operatorului economic, în special cei care răspund de controlul calității și, în cazul contractelor de achiziții publice de lucrări, tehnicienii sau organismele tehnice la care poate face apel operatorul economic în vederea executării lucrărilor. În măsura în care este relevant pentru capacitatea (capacitățile) specifică (specifice) utilizată (utilizate) de operatorul economic, includeți informațiile prevăzute în capitolele IV și V pentru fiecare dintre entitățile în cauză.</i>		
<b>D. Informații privind subcontractanții pe ale căror capacități operatorul economic se bazează</b>		
2D.1	Operatorul economic intenționează să subcontracteze vreo parte din contract cu alți operatori economici?	<input type="checkbox"/> <b>Nu</b>
2D.1.1	<i>Dacă Da, enumerați subcontractanții propuși.</i>	text

### Capitolul III. Motive de excludere din cadrul procedurii de achiziție publică

*Compartimentul se completează de către operatorii economici.*

Cod poziție	Conținutul cerințelor	Răspuns
<b>A. Motive referitoare la condamnări prin hotărârea definitivă a unei instanțe judecătorești</b>		

1	2	3
3A.1	<p><b>Participare la o organizație criminală.</b>  Operatorul economic însuși sau orice persoană care este membru al organismului de administrare, de conducere sau de supraveghere al acestuia sau care are putere de reprezentare, de decizie sau de control în cadrul acestuia a făcut obiectul unei condamnări pronunțate printr-o hotărâre definitivă pentru participare la o organizație criminală, printr-o condamnare pronunțată cu cel mult cinci ani în urmă sau în care continuă să se aplice o perioadă de excludere prevăzută în mod direct în condamnare?</p>	<input type="checkbox"/> <b>Nu</b>
3A.2	<p><b>Corupție.</b>  Operatorul economic însuși sau orice persoană care este membru al organismului de administrare, de conducere sau de supraveghere al acestuia sau care are putere de reprezentare, de decizie sau de control în cadrul acestuia a făcut obiectul unei condamnări pentru corupție pronunțate printr-o hotărâre definitivă, printr-o condamnare pronunțată cu cel mult cinci ani în urmă sau în care continuă să se aplice o perioadă de excludere prevăzută în mod direct în condamnare?</p>	<input type="checkbox"/> <b>Nu</b>
3A.3	<p><b>Fraude.</b>  Operatorul economic însuși sau orice persoană care este membru al organismului de administrare, de conducere sau de supraveghere al acestuia sau care are putere de reprezentare, de decizie sau de control în cadrul acestuia a făcut obiectul unei condamnări pentru fraudă pronunțate printr-o hotărâre definitivă, printr-o condamnare pronunțată cu cel mult cinci ani în urmă sau în care continuă să se aplice o perioadă de excludere prevăzută în mod direct în condamnare?</p>	<input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <b>Nu</b>
3A.4	<p><b>Infrațiuni teroriste sau infracțiuni legate de activitățile teroriste.</b>  Operatorul economic însuși sau orice persoană care este membru al organismului de administrare, de conducere sau de supraveghere al acestuia sau care are putere de reprezentare, de decizie sau de control în cadrul acestuia a făcut obiectul unei condamnări pentru infracțiuni teroriste sau infracțiuni legate de activități teroriste, pronunțate printr-o hotărâre definitivă, printr-o condamnare pronunțată cu cel mult cinci ani în urmă sau în</p>	<input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <b>Nu</b>

	care continuă să se aplice o perioadă de excludere prevăzută în mod direct în condamnare?	
3A.5	<b>Spălare de bani sau finanțarea terorismului.</b> Operatorul economic însuși sau orice persoană care este membru al organismului de administrare, de conducere sau de supraveghere al acestuia sau care are putere de reprezentare, de decizie sau de control în cadrul acestuia a făcut obiectul unei condamnări pentru infracțiuni teroriste sau infracțiuni legate de activități teroriste, pronunțate printr-o hotărâre definitivă, printr-o condamnare pronunțată cu cel mult cinci ani în urmă sau în care continuă să se aplice o perioadă de excludere prevăzută în mod direct în condamnare?	<input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <b>Nu</b>
3A.6	<b>Exploatarea prin muncă a copiilor și alte forme de trafic de persoane.</b> Operatorul economic însuși sau orice persoană care este membru al organismului de administrare, de conducere sau de supraveghere al acestuia sau care are putere de reprezentare, de decizie sau de control în cadrul acestuia a făcut obiectul unei condamnări pronunțate printr-o hotărâre definitivă pentru exploatare prin muncă a copiilor și alte forme de trafic de persoane, printr-o condamnare pronunțată cu cel mult cinci ani în urmă sau în care continuă să se aplice o perioadă de excludere prevăzută în mod direct în condamnare?	<input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <b>Nu</b>
3A.7	În cazul că răspunsul este Da pentru cel puțin una din întrebările 3A.1 – 3A.6, puteți furniza dovezi care să arate că măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv de excludere?	<input type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> Nu
3A.7.1	<i>Dacă Da, descrieți aceste măsuri.</i>	text
<b>B. Motive privind plata impozitelor sau/și a contribuțiilor de asigurări sociale</b>		
<b>Plata impozitelor</b>		
3B.1	Operatorul economic și-a onorat obligațiile cu privire la plata impozitelor, taxelor și contribuțiilor sociale în conformitate cu prevederile legale în vigoare în Republica Moldova sau în țara în care este stabilit?	<input type="checkbox"/> <b>Da</b>
3B.1.1	<i>Dacă Nu, în ce mod a fost stabilită obligația cu privire la plata impozitelor, taxelor și contribuțiilor sociale?</i>	text
3B.1.2	<i>În cazul în care, încălcarea cu referire la obligațiile privind plata impozitelor, taxelor și contribuțiilor sociale a fost stabilită printr-o</i>	<input type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> Nu



	<i>hotărâre judecătorească sau administrativă, această decizie este definitivă?</i>	
3B.1.3	<i>În cazul în care, încălcarea cu referire la obligațiile privind plata impozitelor, taxelor și contribuțiilor sociale a fost stabilită printr-o hotărâre judecătorească sau administrativă, precizați data și numărul deciziei.</i>	text
3B.2	Operatorul economic beneficiază, în condițiile legii, de eșalonarea obligațiilor de plată a impozitelor, taxelor și contribuțiilor de asigurări sociale ori de alte facilități în vederea plății acestora, inclusiv a majorărilor de întârziere (penalităților) și/sau a amenzilor?  Notă: Se completează doar în cazul în care ați răspuns Nu, la întrebarea din 3B.1.	<input type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> Nu
3B.2.1	<i>Dacă Da, operatorul economic este în măsură să furnizeze actul privind eșalonarea obligațiilor de plată a impozitelor, taxelor și contribuțiilor de asigurări sociale ori de alte facilități în vederea plății acestora?</i>	<input type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> Nu
3B.3	Operatorul economic este în măsură să furnizeze un certificat cu privire la plata impozitelor sau să furnizeze informații privind onorarea obligațiilor fiscale?	<b>Da</b>
3B.4	Informațiile privind lipsa/existența restanțelor față de bugetul public național sunt disponibile gratuit pentru autorități, prin accesarea unei baze de date naționale? Dacă da, specificați informația care ar permite verificarea.	Adresa de internet: sfs.md Autoritatea sau organismul emitent(ă): Serviciul Fiscal de Stat Referința exactă a documentației: sfs.md
<b>C. Includerea în lista de interdicție a operatorilor economici</b>		
3C.1	Operatorul economic este înscris în lista de interdicție a operatorilor economici?	<input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <b>Nu</b>
3C.1.1	<i>În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 3C.1, puteți furniza dovezi care să arate că măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv de excludere?</i>	<input type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> Nu
3C.1.2	<i>Dacă Da, descrieți aceste măsuri.</i>	text
<b>D. Motive legate de insolvabilitate, conflicte de interese sau abateri profesionale</b>		
	<b>Obligațiile aplicabile în domeniul mediului,</b>	

	<b>muncii și asigurărilor sociale</b>	
3D.1	Operatorul economic a încălcat obligațiile în domeniul mediului în ultimii 3 ani?	<input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <b>Nu</b>
3D.1.1	<i>În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 3D.1, puteți furniza dovezi care să arate că măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv de excludere?</i>	<input type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> Nu
3D.1.2	<i>Dacă Da, descrieți aceste măsuri.</i>	text
3D.2	Operatorul economic a încălcat obligațiile în domeniul social în ultimii 3 ani?	<input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <b>Nu</b>
3D.2.1	<i>În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 3D.2, puteți furniza dovezi care să arate că măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv de excludere?</i>	<input type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> Nu
3D.2.2	<i>Dacă Da, descrieți aceste măsuri.</i>	text
3D.3	Operatorul economic a încălcat obligațiile în domeniul muncii în ultimii 3 ani?	<input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <b>Nu</b>
3D.3.1	<i>În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 3D.3, puteți furniza dovezi care să arate că măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv de excludere?</i>	<input type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> Nu
3D.3.2	<i>Dacă Da, descrieți aceste măsuri.</i>	text
	<b>Insolvabilitatea</b>	
3D.4	Operatorul economic este în situație de insolvabilitate sau de lichidare a activității antreprenoriale ca urmare a unei hotărâri judecătorești?	<input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <b>Nu</b>
3D.4.1	<i>În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 3D.4, puteți furniza dovezi care să arate că măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv de excludere?</i>	<input type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> Nu
3D.4.2	<i>Dacă Da, descrieți aceste măsuri.</i>	text
	<b>Active administrate de lichidator</b>	
3D.5	Activele operatorului economic sunt administrate de un lichidator sau de o instanță?	<input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <b>Nu</b>
3D.5.1	<i>În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 3D.5, puteți furniza dovezi care să arate că măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv de excludere?</i>	<input type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> Nu
3D.5.2	<i>Dacă Da, descrieți aceste măsuri.</i>	text
	<b>Activitățile economice sunt suspendate</b>	

3D.6	Activitățile economice ale operatorului economic sunt suspendate?	<input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> Nu
3D.6.1	<i>În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 3D.6, puteți furniza dovezi care să arate că măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv de excludere?</i>	<input type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> Nu
3D.6.2	<i>Dacă Da, descrieți aceste măsuri.</i>	text
	<b>Acorduri cu alți operatori economici care vizează denaturarea concurenței</b>	
3D.7	Operatorul economic, în ultimii 3 ani, a încheiat acorduri cu alți operatori economici care au ca obiect denaturarea concurenței, fapt constatat prin decizie a organului abilitat în acest sens?	<input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> Nu
3D.7.1	<i>În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 3D.7, puteți furniza dovezi care să arate că măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv de excludere?</i>	<input type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> Nu
3D.7.2	<i>Dacă Da, descrieți aceste măsuri.</i>	text
	<b>Conflict de interese</b>	
3D.8	Operatorul economic se află într-o situație de conflict de interese care nu poate fi remediată?	<input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> Nu
3D.8.1	<i>În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 3D.8, puteți furniza dovezi care să arate că măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv de excludere?</i>	<input type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> Nu
3D.8.2	<i>Dacă Da, descrieți aceste măsuri.</i>	text
	<b>Etica profesională</b>	
3D.9	Operatorul economic a fost condamnat, în ultimii 3 ani, prin hotărâre definitivă a unei instanțe judecătorești, pentru o faptă care a adus atingere eticii profesionale sau pentru comiterea unei greșeli în materie profesională?	<input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> Nu
3D.9.1	<i>În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 3D.9, puteți furniza dovezi care să arate că măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv de excludere?</i>	<input type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> Nu
3D.9.2	<i>Dacă Da, descrieți aceste măsuri.</i>	text
	<b>Integritatea</b>	
3D.10	Operatorul economic, în ultimii 3 ani, se face vinovat de o abatere profesională, care îi pune la îndoială integritatea?	<input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> Nu
3D.10.1	<i>În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea</i>	<input type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> Nu

	<i>3D.10, puteți furniza dovezi care să arate că măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv de excludere?</i>	
<i>3D.10.2</i>	<i>Dacă Da, descrieți aceste măsuri.</i>	text

#### Capitolul IV. Criteriile de calificare și selecție a operatorilor economici

Compartimentul se completează de către autoritatea/entitatea (coloana nr.2) contractantă și operatorii economici (coloana nr.3).

<b>Cod poziție</b>	<b>Conținutul cerințelor</b>	<b>Răspuns</b>
<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>
<b>A. Capacitatea de exercitare a activității profesionale</b>		
4A.1	Operatorul economic este în măsură să furnizeze documentul/documentele prin care se va demonstra înregistrarea acestuia?	<input type="checkbox"/> <b>Da</b>
4A.1.1	<i>Dacă Da, indicați actele de înregistrare a activității antreprenoriale și genul (genurile) de activitate determinate de legislație, aferent obiectului procedurii de atribuire a contractului, în baza căreia întreprinderea are dreptul să execute viitorul contract de achiziție publică.</i>	<input type="checkbox"/> Da
4A.1.2	<i>Actele de înregistrare a activității antreprenoriale, sunt disponibile gratuit pentru autorități dintr-o bază de date națională? Dacă da, specificați informația care ar permite verificarea.</i>	<i>Adresa de internet:</i>  text
		<i>Autoritatea sau organismul emitent(ă):</i>  text
		<i>Referința exactă a documentației:</i>  text
4A.2	Activitatea antreprenorială deține o certificare și/sau o autorizare echivalentă aferent obiectului procedurii de atribuire a contractului, în cadrul unui sistem național?	<input type="checkbox"/> <b>Da</b>
4A.2.1	<i>Dacă Da, operatorul economic este în măsură să furnizeze documentul/documentele prin care se va demonstra certificarea și/sau autorizarea activității acestuia?</i>	<input type="checkbox"/> <b>Da</b>
4A.2.3	<i>Actele privind certificarea sau autorizarea sunt disponibile gratuit pentru autorități, dintr-o bază de date națională? Dacă da, specificați informația care ar permite verificarea.</i>	<i>Adresa de internet:</i> -
		<i>Autoritatea sau organismul emitent(ă):</i> ASP
		<i>Referința exactă a documentației:</i>  text

4A.3	Genurile de activitate, și/sau certificarea, și/sau autorizarea privind activitatea de întreprinzător, acoperă criteriile de selecție impuse de autoritatea/entitatea contractantă în anunțul/invitația de participare?	<input type="checkbox"/> <b>Da</b>
<b>B. Capacitatea economică și financiară</b>		
<b>Declarații bancare</b>		
4B.1	Operatorul economic este în măsură să furnizeze declarații bancare sau, după caz, dovezi privind asigurarea riscului profesional în conformitate cu cerințele din documentația de atribuire?	<input type="checkbox"/> <b>Da</b>
4B.1.1	<i>Informația menționată la punctul 4B.1 este disponibilă gratuit pentru autorități, dintr-o bază de date națională? Dacă da, specificați informația care ar permite verificarea ei.</i>	<i>Adresa de internet:</i>  text
		<i>Autoritatea sau organismul emitent(ă):</i>  text
		<i>Referința exactă a documentației:</i>  text
<b>Cifra de afaceri anuală (volumul vânzărilor)</b>		
4B.2	Operatorul economic este în măsură să demonstreze o cifră de afaceri anuală, după cum urmează:  <i>Nu se cere</i>	<input type="checkbox"/> <b>Da</b>
4B.2.1	<i>Specificați care este cifra de afaceri anuală, conform datelor din raportul financiar.</i>	- -
<b>Cifra de afaceri medie anuală</b>		
4B.3	Operatorul economic este în măsură să demonstreze o cifră medie anuală de afaceri, după cum urmează:  <i>Nu se cere</i>	<input type="checkbox"/> <b>Da</b>
4B.3.1	<i>Specificați cifra de afaceri, conform datelor din raportul financiar.</i>	<i>Valoarea [număr]</i> Anul  text
		<i>Valoarea [număr]</i> Anul  text
		<i>Valoarea [număr]</i> Anul  text
		<i>Valoarea medie totală [număr]</i>
<b>Raport financiar</b>		
4B.4	Operatorul economic este în măsură să furnizeze raportul financiar înregistrat, extrase din raportul financiar?	<input type="checkbox"/> <b>Da</b>
4B.5	Informațiile privind situația economică și financiară	Adresa de internet:

	sunt disponibile gratuit pentru autorități, dintr-o bază de date națională? Dacă da, specificați informația care ar permite verificarea.	text
		Autoritatea sau organismul emitent(ă):  text
		Referința exactă a documentației:  text
<b>C. Capacitatea tehnică și/sau profesională</b>		
4C.1	Operatorul economic este în măsură să furnizeze documentele solicitate de către autoritatea/entitatea contractantă în anunțul de participare, care demonstrează capacitatea tehnică și/sau profesională pentru executarea viitorului contract.	<input type="checkbox"/> <b>Da</b>
4C.1.1	<i>Informațiile privind capacitatea tehnică și/sau profesională sunt disponibile gratuit pentru autorități, dintr-o bază de date națională? Dacă da, specificați informația care ar permite verificarea.</i> Nu	<i>Adresa de internet:</i>  text
		Autoritatea sau organismul emitent(ă):  text
		Referința exactă a documentației:  text
<b>Instalații tehnice și măsuri de asigurare a calității</b>		
4C.2	Operatorul economic este în măsură să furnizeze detalii referitoare la tehnicienii sau organismele tehnice, specificate în anunțul de participare/documentația de atribuire, pe care autoritatea/entitatea contractantă le poate solicita, în special cele responsabile de controlul calității în legătură cu acest exercițiu de achiziție publică?	<input type="checkbox"/> <b>Da</b>
4C.3	Operatorul economic este în măsură să furnizeze o informație cu privire la sistemele de management și de trasabilitate utilizate în cadrul lanțului de aprovizionare?	<input type="checkbox"/> <b>Da</b>
4C.3.1	<i>Informațiile sunt disponibile gratuit pentru autorități, dintr-o bază de date națională? Dacă da, specificați informația care ar permite verificarea.</i> Nu	<i>Adresa de internet:</i>  text
		Autoritatea sau organismul emitent(ă):  text
		Referința exactă a documentației:  text

	<b>Utilaje, instalații și echipament tehnic</b>	
4C.4	Operatorul economic dispune de utilaje și echipament necesar pentru îndeplinirea corespunzătoare a contractului de achiziție publică?	<input type="checkbox"/> <b>Da</b>
4C.5	Operatorul economic este în măsură să furnizeze o informație cu privire la dotările specifice, utilajul și echipamentul necesar pentru îndeplinirea contractului, conform cerințelor stabilite în anunțul de participare și documentația de atribuire?	<input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <b>Da</b>
	<b>Pregătirea profesională și calificarea personalului</b>	
4C.6	Operatorul economic are în cadrul întreprinderii personal calificat conform cerințelor stabilite în anunțul de participare sau în documentația de atribuire?	<input type="checkbox"/> <b>Da</b>
4C.7	Operatorul economic este în măsură să furnizeze o informație privind personalul de specialitate propus pentru executarea contractului, conform cerințelor stabilite în anunțul de participare și documentația de atribuire?	<input type="checkbox"/> <b>Da</b>
4C.8	Indicați efectivele medii anuale de personal angajat din ultimii trei ani de activitate.	Anul 2021
		Angajați 7
		Anul 2022
		Angajați 7
		Anul 2023
		Angajați 12
	<b>Numărul membrilor personalului de conducere</b>	
4C.9	Indicați numărul membrilor personalului de conducere ale operatorului economic pe parcursul ultimilor trei ani.	Anul 2021
		Persoane 1
		Anul 2022
		Persoane 1
		Anul 2023
		Persoane 1
	<b>Mostre, descrieri, fotografii</b>	
4C.10	Operatorul economic este în măsură să furnizeze eșantioane (mostre), descrieri și/sau fotografii ale produselor/serviciilor care urmează să fie furnizate/prestate, conform cerințelor stabilite în documentația de atribuire?	<u><b>Da</b></u>
	<b>Pentru contractele de achiziție publică de lucrări</b>	
4C.11	În perioada de referință, operatorul economic a îndeplinit lucrări specifice sau similare obiectului de achiziție indicat în anunțul de participare și în documentația de atribuire?	<input type="checkbox"/> <b>Da</b> <input type="checkbox"/> <b>Nu</b>
4C.11.1	<i>Dacă Da, enumerați-le specificând descrierea</i>	text

	<i>lucrărilor, valoarea lor, data de începere, data procesului verbal de recepție la terminarea lucrărilor, beneficiarul și altă informație relevantă.</i>	
	<b>Pentru contractele de achiziție publică de bunuri</b>	
4C.12	În perioada de referință, operatorul economic a efectuat livrări specifice obiectului de achiziție indicat în anunțul de participare și în documentația de atribuire?	<input type="checkbox"/> <b>Da</b>
4C.12.1	<i>Dacă Da, enumerați-le specificând descrierea livrărilor, valoarea lor, data de începere, data furnizării, beneficiarul și altă informație relevantă.</i>	
	<b>Pentru contractele de achiziție publică de servicii</b>	
4C.13	În perioada de referință, operatorul economic a prestat servicii similare cu obiectul de achiziție indicat în anunțul de participare și în documentația de atribuire?	<input type="checkbox"/> <b>Da</b> <input type="checkbox"/> <b>Nu</b>
4C.13.1	<i>Dacă Da, enumerați-le specificând descrierea serviciilor, valoarea lor, durata de execuție, data începerii, beneficiarul și altă informație relevantă.</i>	text
4C.14	În cazul că răspunsul este Da pentru una din întrebările 4C.11 – 4C.13, puteți furniza dovezi prin care se va demonstra îndeplinirea lucrărilor, livrarea bunurilor, prestarea serviciilor similare conform cerințelor documentației de atribuire?	<input type="checkbox"/> <b>Da</b>
<b>D. Standarde de asigurare a calității</b>		
4D.1	Operatorul economic este în măsură să furnizeze certificate emise de organisme independente prin care se atestă faptul că operatorul economic respectă standardele de asigurare a calității conform cerințelor stabilite în anunțul de participare și în documentația atribuire?	<input type="checkbox"/> <b>Da</b>
4D.2	Informațiile privind standardele de asigurare a calității, sunt disponibile gratuit pentru autorități, dintr-o bază de date națională? Dacă da, specificați informația care ar permite verificarea. Nu	Adresa de internet:  text  Autoritatea sau organismul emitent(ă):  text  Referința exactă a documentației:  text
<b>E. Standarde de protecție a mediului</b>		
4E.1	Operatorul economic este în măsură să furnizeze certificate emise de organisme independente prin	<input type="checkbox"/> <b>Da</b> <b>MD2023-9-EEE-</b>



	care se atestă faptul că operatorul economic respectă standardele de protecție a mediului, conform cerințelor stabilite în anunțul de participare și în documentația de atribuire?	<b>001</b>
4E.2	Informațiile privind standardele de protecția mediului, sunt disponibile gratuit pentru autorități, dintr-o bază de date națională? Dacă da, specificați informația care ar permite verificarea. Nu	Adresa de internet:
		Autoritatea sau organismul emitent(ă):  text
		Referința exactă a documentației:  text
<b>F. Permitearea controalelor</b>		
4F.1	Operatorul economic permite efectuarea verificărilor de către autoritatea/entitatea contractantă referitor la capacitățile economice și financiare, de producție sau tehnice privind executarea viitorului contract de achiziție publică?	<input type="checkbox"/> <b>Da</b>

## Capitolul V. Indicații generale pentru criteriile de calificare și selecție

Compartimentul se completează de către autoritatea/entitatea contractantă (coloana nr.2) și operatorii economici (coloana nr.3).

Cod poziție	Conținutul cerințelor	Răspuns
1	2	3
<b>A. Îndeplinirea tuturor criteriilor de selecție impuse</b>		
5A.1	Operatorul economic este în măsură să furnizeze în Sistemul informațional automatizat „Registrul de stat al achizițiilor publice” sau prin mijloace electronice, sau dacă e cazul, pe suport de hârtie autorității contractante: formularele, certificatele, avizele și alte documente indicate de către autoritatea/entitatea contractantă în anunțul de participare și în documentația de atribuire?  <b>Termen de 3 zile de la solicitare.</b>  <i>Notă. Numărul de zile se indică de către autoritatea contractantă ținând cont de cantitatea și caracterul documentelor solicitate.</i>	<input type="checkbox"/> <b>Da</b>
5A.2	Informațiile care să îi permită autorității/entității contractante să obțină documentele indicate în anunțul de participare și în documentația de atribuire, sunt disponibile gratuit și direct prin accesarea unei baze de date naționale în orice stat? Dacă da, specificați informația care ar permite verificarea. Nu.	Adresa de internet:  text
		Autoritatea sau organismul emitent(ă):  text
		Referința exactă a documentației:  text

## Capitolul VI. Preselecția candidaților pentru procedura de atribuire a contractului de achiziție publică

Compartimentul se solicită de către autoritatea contractantă doar în cadrul procedurilor de achiziție publică: licitația restrânsă, negociere, dialog competitiv și parteneriatul pentru inovare.

Cod poziție	Conținutul cerințelor	Răspuns
1	2	3
<b>A. Îndeplinirea tuturor criteriilor de selecție impuse</b>		
6A.1	Operatorul economic/candidatul îndeplinește criteriile de selecție stabilite de către autoritatea contractantă în anunțul de participare și în documentația de atribuire.	<input type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> Nu
6A.2	Operatorul economic/candidatul dispune și este în măsură să furnizeze în Sistemul informațional automatizat „Registrul de stat al achizițiilor publice” sau prin mijloace electronice, sau dacă e cazul, pe suport de hârtie autorității contractante certificate sau alte forme de documente justificative, după cum este cerut în anunțul de participare și în documentația de atribuire.	<input type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> Nu

## Capitolul VII. Declarații finale

Operatorul economic declară că informațiile prezentate în capitolele II – V (după caz II-VI) sunt exacte și corect furnizate, cunoscând pe deplin consecințele cazurilor grave de declarații false.

Operatorul economic declară în mod oficial, că poate să furnizeze la solicitarea autorității/entității contractante fără întârziere, certificatele și documentele justificative solicitate, cu excepția cazului în care autoritatea/entitatea contractantă are posibilitatea de a obține documentele justificative în cauză direct prin accesarea unei baze de date relevante, care este disponibilă gratuit, cu condiția că operatorul economic să fi furnizat informațiile necesare (adresa de internet, autoritatea sau organismul emitent(ă), referința exactă a documentației) care să îi permită autorității contractante sau entității contractante să facă acest lucru și se consimte accesul la informațiile menționate, în cazul în care acest lucru este necesar.

Operatorul economic declară în mod oficial că este de acord ca

IP Universitatea Pedagogică de Stat „Ion Creangă” din Chișinău, astfel cum este descrisă în capitolul I secțiunea A să obțină acces la documentele justificative privind informațiile pe care le-a furnizat în acest DUAE în scopul desfășurării procedurii de nr. ocds-b3wdp1-MD-1721304154413 privind achiziționarea Utilaje pentru industria alimentară.

Nume: **Eugeniu Volontir**

Poziția: Director

Data: **23.07.2024**

Locul: mun. Chisinau

Semnătura

**DECLARAȚIE**  
**privind confirmarea identității beneficiarilor efectivi și neîncadrarea acestora în**  
**situația condamnării pentru participarea la activități ale unei organizații**  
**sau grupări criminale, pentru corupție, fraudă și/sau spălare de bani.**

Subsemnatul, Eugeniu VOLONTIR reprezentant împuternicit al SRL TEHNO FOOD (*denumirea operatorului economic*) în calitate de ofertant/ofertant asociat în cazul desemnării ca câștigător în cadrul procedurii de achiziție publică nr **ocds-b3wdp1-MD-1721304154413** din **24.07.2024**, declar pe propria răspundere, sub sancțiunile aplicabile faptei de fals în acte publice, că beneficiarul/beneficiarii efectivi ai operatorului economic în ultimii 5 ani nu au fost condamnați prin hotărâre judecătorească definitivă pentru participarea la activități ale unei organizații sau grupări criminale, pentru corupție, fraudă și/sau spălare de bani.

<b>Numele și prenumele beneficiarului efectiv</b>	<b>IDNP al beneficiarului efectiv</b>
Olga VOLONTIR	2005049004598

Data completării: **23.07.2024**

Semnat: \_\_\_\_\_

Nume/prenume: Eugeniu VOLONTIR

Funcția în cadrul persoanei juridice: \_\_\_\_\_ Administrator \_\_\_\_\_

Denumirea persoanei juridice \_\_\_\_\_ SRL TEHNO FOOD \_\_\_\_\_

IDNO al persoanei 1017600003659



**TEHNO FOOD SRL, or.Chisinau, str. Ion Neculce nr.1 bl.1 of.47**

**Telefon: 069099980/079613999, tehnofood.tender@gmail.com**

**www.evotek.md**

### **Informații generale despre ofertant**

<b>Denumirea operatorul economic</b>	<b>SRL TEHNO FOOD</b>
<b>Țara</b>	<b>RM</b>
<b>Cod poștal</b>	<b>MD-2069</b>
<b>Oraș/Localitate</b>	<b>Chisinau</b>
<b>Adresa juridică</b>	<b>Str.Ion Neculce 1/1 ap.47</b>
<b>Pagina web</b>	<b>evotek.md</b>
<b>Persoana sau persoanele de contact</b>	<b>Eugeniu Volontir</b>
<b>Telefon</b>	<b>068301939</b>
<b>Adresa de e-mail</b>	<b>tehnofood.tender@gmail.com</b>
<b>Număr unic de identificare (IDNO/IDNP)</b>	<b>1017600003659</b>
<b>Numărul cod TVA</b>	<b>0507864</b>
<b>Forma organizatorico-juridică a activității de antreprenoriat</b>	<b>SRL</b>
<b>IBAN</b>	<b>MD78ML000000002251603373</b>
<b>Banca</b>	<b>SA MOLDINDCONBANK</b>
<b>Codul băncii</b>	<b>MOLDMD2X</b>

**Compania SRL TEHNO FOOD comercializează soluții complete de echipamente și utilaje pentru sectorul HoReCa în Republica Moldova.**

**Punem la dispoziția clienților noștri serviciile de consultanță, proiectare și service pentru: Restaurante, hoteluri, catering, fast-food, pizzerii, covrigarii, bar, cafenea, supermarket, magazine alimentare, depozitare frigorifică, benzinării, cantine și alte unități de alimentație publică.**

**DIRECTOR SRL TEHNO FOOD  
EUGENIU VOLONTIR**



MD-2005 mun.Chișinău, str. Albișoara, 38  
Tel. (022) 820-770, Email: am@am.gov.md

## CONFIRMARE

privind înregistrarea în „Lista producătorilor” de produse  
supuse reglementărilor de responsabilitate extinsă a producătorului  
(echipamente electrice și electronice)

În scopul plasării pe piață a produselor de echipamente electrice și electronice, în conformitate cu prevederile art. 12 alin. (5) și alin. (14) lit. b) din Legea nr. 209 din 29.07.2016 privind deșeurile, și punctele 46 – 50 din Regulamentul privind deșeurile de echipamente electrice și electronice, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 212 din 07.03.2018, se emite numărul de înregistrare

### MD2023-9-EEE-001

pentru SRL TEHNO FOOD, IDNO: 1017600003659, cu adresa juridică: mun. Chișinău, str. Ion Neculce, 1/1, of. 47.

Numărul de înregistrare este valabil începând cu data de 01.09.2023 pînă la data de 01.09.2026.

**Director adjunct**  
**Dorin POVERJUC**

Digitally signed by Poverjuc Dorin  
Date: 2023.09.01 15:35:36 EEST  
Reason: MoldSign Signature  
Location: Moldova





# BC „MOLDINDCONBANK” S.A.

## Sucursala „Alba-Iulia”

Republica Moldova, MD-2071  
mun. Chişinău, str. Alba-Iulia, 77/19  
Tel.: (373 22) 63-08-88, 59-39-64  
Fax: (373 22) 63-08-87

Data 03.06.2022  
Nr. 443

Республика Молдова, MD-2071  
мун. Кишинэу, ул. Алба-Юлия, 77/19  
Тел.: (373 22) 63-08-88, 59-39-64  
Факс: (373 22) 63-08-87

### CERTIFICAT

B.C. „Moldindconbank” S.A., confirmă că **„TEHNO FOOD” SRL**, IDNO **1017600003659**, la data de **1 iunie 2022** deţine următoarele conturi bancare:

Nr	IBAN	Valuta	Banca Beneficiara
1	MD78ML000000002251603373	MDL	MOLDMD2X
2	MD78ML000000002251603373	USD	BC MOLDINDCONBANK S.A.
3	MD78ML000000002251603373	EUR	

Director  
BC „Moldindconbank” S.A.  
sucursala Alba-Iulia



*Alexandr Hovanschi*

Digitally signed by Volontir Eugeniu  
Date: 2022.11.22 09:17:32 EET  
Reason: MoldSign Signature  
Location: Moldova



Ex.: Elena Ciudac  
Tel:  
ID: 637511C72114

Confidențial – MICB

Atenție! Se interzice deţinerea, sustragerea, alterarea, multiplicarea, distrugerea sau folosirea acestui document fără a dispune de drept de acces autorizat!



Chisinau, Direcția generală economie, comerț și turism a CMC

## ÎNȘTIINȚARE DE RECEPȚIONARE

(CONFIRMĂ OFICIAL DREPTUL LA ÎNCEPEREA ACTIVITĂȚII)

Primăria **mun. Chișinău**, Adresa **mun. Chișinău, șos. Hâncești, 53 "A"**

Nr. Notificării privind inițierea activității de comerț **P-41066/2023**

Data **01.09.2023**

Ora **11:22**

COMERCIANTULUI:

Denumirea/ N.P.P. **TEHNO FOOD S.R.L.** IDNO/IDNP **1017600003659**  
Sediul/domiciliul **Republica Moldova, mun. Chișinău, sec. Buiucani, str. Ion Neculce, 1, bloc. 1, ap./of. 47**

Tipul activității

Tel. **069367462**

Fax

E-mail **info.tehnofood@gmail.com**

Date din NIAC:

### **S 95.21. Repararea aparatelor electronice de uz casnic**

(comerțul cu amănuntul, comerțului cu ridicata, perstării de servicii, alimentație publică, intermediarii în comerț, activității în baza patentei de întreprinzător)

### **În Unitate de reparație**

(unitatea comercială)

din **Republica Moldova, mun. Chișinău, sec. Centru, str. Academiei, 11, bloc. 2**

(adresa amplasării unității comerciale)

N.P. persoanei responsabile APL **Diana Lesnic-Rascoala** funcția **Specialist**  
tel. **022222441**, e-mail **comert.autorizare@pmc.md**





## CAMERA ÎNREGISTRĂRII DE STAT

### EXTRAS

din Registrul de stat al persoanelor juridice  
Nr. 350879 data 24.01.2017

Denumirea completă: **Societatea cu Răspundere Limitată "TEHNO FOOD" .**

Denumirea prescurtată: **"TEHNO FOOD" S.R.L.**

Forma juridică de organizare: **Societate cu răspundere limitată,**

Numărul de identificare de stat și codul fiscal (IDNO): **1017600003659**

Data înregistrării de stat: **24.01.2017**

Modul de constituire: **nou creată.**

**Sediul: MD-2069, str. Ion Neculce, 1/1, ap.(of.) 47, mun. Chișinău, R.MOLDOVA.**

**Obiectul principal de activitate:**

1. Comerț cu ridicata al altor mașini și echipamente
2. Intermedieri în comerțul cu mașini, echipamente industriale, nave și avioane
3. Repararea echipamentelor electrice
4. Comerț cu amănuntul al mobilei, al articolelor de iluminat și al articolelor de uz casnic n.c.a., în magazine specializate
5. Repararea aparatelor electronice de uz casnic
6. Instalarea mașinilor și echipamentelor industriale
7. Comerț cu ridicata al altor bunuri de uz gospodăresc
8. Comerț cu ridicata al aparatelor electrice de uz gospodăresc, al aparatelor de radio și televizoarelor
9. Repararea articolelor de uz personal și gospodăresc n.c.a.
10. Repararea dispozitivelor de uz gospodăresc și a echipamentelor pentru casă și grădină
11. Repararea altor echipamente
12. Repararea mobilei și a furniturilor casnice
13. Repararea mașinilor
14. Intermedieri în comerțul cu produse diverse
15. Intermedieri în comerțul cu mobilă, articole de menaj și de fierărie
16. Intermedieri în comerțul specializat în vânzarea produselor cu caracter specific, n.c.a.
17. Comerț cu amănuntul al articolelor de fierărie, al articolelor din sticlă și a celor pentru vopsit, în magazine specializate
18. Comerț cu amănuntul al articolelor și aparatelor electrocasnice, în magazine specializate
19. Comerț cu amănuntul al altor bunuri noi, în magazine specializate
20. Comerț cu amănuntul prin intermediul caselor de comenzi sau prin Internet
21. Comerț cu amănuntul efectuat în afara magazinelor, standurilor, chioșcurilor și piețelor
22. Comerț cu amănuntul prin standuri, chioșcuri și piețe al altor produse
23. Fabricarea utilajelor pentru prelucrarea produselor alimentare, băuturilor și tutunului

**Capitalul social: 100 lei,**

**Administrator: VOLONTIR EUGENIU, IDNP 2006047012314, tel. 068301939**

**Asociat: VOLONTIR OLGA, IDNP 2005049004598, cota 100 lei, ce constituie 100%**

Prezentul extras este eliberat în temeiul art.34 al Legii nr.220-XVI din 19 octombrie 2007 privind înregistrarea de stat a persoanelor juridice și a întreprinzătorilor individuali și confirmă datele din Registrul de stat la data de: **24.01.2017.**

Registrator

Ion MERLICI





# ДЕКЛАРАЦІЯ ПРО ВІДПОВІДНІСТЬ № UA.TR.YT.D.021704-23-1

1. Модель виробу/виріб

**Промислове обладнання (53 найменування згідно з додатком), Код ДКПП 27.51**

(номер виробу, тип або номер партії чи серійний номер (зазначені номери можуть бути також літерно-цифровими позначеннями))

2. Найменування та місцезнаходження виробника або його уповноваженого представника:

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЙ-В про», Україна, 03067, місто Київ, вул. Гарматна, будинок 6, код ЄДРПОУ 43764128.**

3. Ця декларація про відповідність видана під виключну відповідальність виробника.

4. Об'єкт декларації:

**Промислове обладнання (53 найменування згідно з додатком), Код ДКПП 27.51**

**Виробник: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЙ-В про», Україна, 03067, місто Київ, вул. Гарматна, будинок 6, код ЄДРПОУ 43764128.**

(ідентифікація низьковольтного електричного обладнання, яка дає змогу забезпечити її простежуваність; може включати кольорове зображення достатньої чіткості, якщо це необхідно для ідентифікації зазначеного електрообладнання)

5. Об'єкт декларації, описаний вище, відповідає вимогам відповідних технічних регламентів:

**- Технічного регламенту низьковольтного електричного обладнання (ПКМУ № 1067 від 16.12.2015 р.), модуль А**

6. Посилання на відповідні стандарти, з переліку національних стандартів, що були застосовані, або посилання на інші технічні специфікації, стосовно яких декларується відповідність:

**ДСТУ EN 60335-1:2017; ДСТУ EN 60335-2-24:2014; ДСТУ EN 60335-2-36:2015; ДСТУ EN 60335-2-37:2015; ДСТУ EN 60335-2-48:2015; ДСТУ EN 60335-2-50:2019.**

7. Додаткова інформація:

**Технічна документація виробника, протокол випробувань № T021712/23, № T021713/23, № T021714/23, № T021715/23 від 17.02.2023р.**

Підписано від імені та за дорученням:

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЙ-В про», Україна, 03067, місто Київ, вул. Гарматна, будинок 6, код ЄДРПОУ 43764128.**



**Директор**

(найменування посади)

**17.02.2023 р.**

(дата)

**Олег ВОСТРОВ**

(Ім'я та ПРІЗВИЩЕ)

М.П.

Декларація про відповідність взята на облік у добровільному порядку ООВ ТОВ «ВСЦ «ПВДЕНТЕСТ» під номером. Декларація дійсна за умови нанесення знаку відповідності на продукцію, чи унаковку.

**Орган**  
**UA.TR.YT.D.021704-23-1**

(обліковий №)

**Представник**  
**TR.076**

Органу в області відповідності

**17.02.2023 р.**

(дата взяття на облік)

**16.02.2025 р.**

(термін дії обліку)

**Анна КУРОЧКИНА**

Чинність декларації можна перевірити за тел +3 8 056 744 30 14  
+3 8 050 486 22 92



## ДЕКЛАРАЦІЯ ПРО ВІДПОВІДНІСТЬ

### 1. Модель апаратури/виріб

Промислове обладнання: Прилавок пересувний для хот-догів ПП-Е\*, Прилавок пересувний для хот-догів ПП-Г\*, Прилавок пересувний для хот-догів ППЛ\*, Прилавок пересувний торговий ПТП-1\*, Вітрина теплова ВТН\*, Вітрина теплова ВТ\*, Вітрина теплова для поп-корна ВТПК\*, Прилавок пересувний для кукурдзи ППК\*, Стіл тепловий СТ\*, Гриль для курей ГК\*, Гриль для курей ГК-ГЧ\*, Піч для піци ПП\*, Марміт М\*, Марміт МІ\*, Марміт МІЧ\*, Марміт МЕЗ\*, Шафа жарочна ШЖ\*, Шафа вистоювальна ШР\*, Шафа пекарська ШП\*, Плита електрична ПЕ\*, Плита електрична ПЕД\*, Плита індукційна ПІ\*, Плита індукційна комбінована ПІК\*, Плита інфочервона ПІЧ\*, Плита інфочервона ПІЧД\*, Плита енергозберігаюча ПЕЗ\*, Плита енергозберігаюча ПЕЗД\*, Сковорода електрична СЕ\*; Дезинфектор безконтактний ДБР-2\*, Машина посудомийна МП\*, Машина посудомийна фронтальна МПФ\*, Машина посудомийна купольна МПК\*, Машина посудомийна тунельна МПТ\* Код ДКПП 27.51.

(номер виробу, тип, номер партії чи серійний номер літерами та/або цифрами)

### 2. Найменування та адреса виробника або його уповноваженого представника

ТОВ «КІЙ-В про», 03067, м.Київ, Солом'янський р-н, вул. Гарматна, буд. 6, код ЄДРПОУ 43764128.

### 3. Ця декларація видана під відповідальність виробника

### 4. Об'єкт декларації:

Промислове обладнання: Прилавок пересувний для хот-догів ПП-Е\*, Прилавок пересувний для хот-догів ПП-Г\*, Прилавок пересувний для хот-догів ППЛ\*, Прилавок пересувний торговий ПТП-1\*, Вітрина теплова ВТН\*, Вітрина теплова ВТ\*, Вітрина теплова для поп-корна ВТПК\*, Прилавок пересувний для кукурдзи ППК\*, Стіл тепловий СТ\*, Гриль для курей ГК\*, Гриль для курей ГК-ГЧ\*, Піч для піци ПП\*, Марміт М\*, Марміт МІ\*, Марміт МІЧ\*, Марміт МЕЗ\*, Шафа жарочна ШЖ\*, Шафа вистоювальна ШР\*, Шафа пекарська ШП\*, Плита електрична ПЕ\*, Плита електрична ПЕД\*, Плита індукційна ПІ\*, Плита індукційна комбінована ПІК\*, Плита інфочервона ПІЧ\*, Плита інфочервона ПІЧД\*, Плита енергозберігаюча ПЕЗ\*, Плита енергозберігаюча ПЕЗД\*, Сковорода електрична СЕ\*; Дезинфектор безконтактний ДБР-2\*, Машина посудомийна МП\*, Машина посудомийна фронтальна МПФ\*, Машина посудомийна купольна МПК\*, Машина посудомийна тунельна МПТ\* Код ДКПП 27.51.

Виробник: ТОВ «КІЙ-В про», 03067, м.Київ, Солом'янський р-н, вул. Гарматна, буд. 6, код ЄДРПОУ 43764128.

(ідентифікація апаратури, яка дає змогу забезпечити її простежуваність; може включати кольорове чітке зображення у разі потреби для ідентифікації зазначеної апаратури)

### 5. Об'єкт декларації відповідає вимогам відповідних технічних регламентів:

- Технічного регламенту низьковольтного електричного обладнання (ПКМУ № 1067 від 16.12.2015 р.)
- Технічного регламенту з електромагнітної сумісності обладнання (ПКМУ № 1077 від 16.12.2015 р.)

6. Посилання на відповідні стандарти, включені до переліку національних стандартів, що були застосовані (із зазначенням дат видання стандартів), або посилання на інші технічні специфікації (із зазначенням дат видання специфікації), стосовно яких декларується відповідність:

ДСТУ ІЕС 60335-2-64:2006, ДСТУ EN 60335-2-36:2015, ДСТУ EN 60335-2-48:2015, ДСТУ EN 55014-1:2016, ДСТУ EN 55014-2:2017, ДСТУ EN 60335-2-50:2015, ДСТУ EN 61000-3-2:2016, ДСТУ EN 61000-3-3:2017, ДСТУ prEN 1672-1-2001.

### 7. Додаткова інформація:

Технічна документація виробника, протокол випробувань №Т120203/20, №Т120204/20, №Т120205/20, №Т120206/20 від 02.12.2020 р.

Підписано від імені та за дорученням:

ТОВ «КІЙ-В про», 03067, м.Київ, Солом'янський р-н, вул. Гарматна, буд. 6, код ЄДРПОУ 43764128.

Директор

(найменування посади)



02.12.2020 р.

(дата)

О.А. Востров

(прізвище, ім'я та по батькові)

М.П.

Декларація про відповідність взята на облік у добровільному порядку ООВ ТОВ «ВСЦ «Південтест» під номером

UA.TR.076.D.120210-20

(обліковий №)

02.12.2020 р.

(дата взяття на облік)

01.12.2023 р.

(термін дії обліку)

Представник  
Органу з оцінки відповідності

М.П.

В.О. Торба

Чинність декларації можна перевірити за тел +3 8 056744 30 14  
+3 8 050 486 22 92



ДОДАТОК ДО ДЕКЛАРАЦІЇ ПРО ВІДПОВІДНІСТЬ  
№ UA.TR.YT.D.021704-23-1 від 17.02.2023р. до 16.02.2025р.

Аркуш 1 з 2

Промислове обладнання:

1. Апарат для хот-догів АПХ\*
2. Апарат для кукурудзи АК\*
3. Апарат для кори-догів АКД\*
4. Апарат для поп-корну АПК-П\*
5. Апарат для солодкої вати УСВ\*
6. Прилавок пересувний для хот-догів ПП-Е\*
7. Прилавок пересувний для хот-догів ПП-Г\*
8. Прилавок пересувний для хот-догів ПП-Л\*
9. Прилавок пересувний торговий ПТП-1\*
10. Прилавок холодильний ПХ\*
11. Вітрина тепла ВТН\*
12. Вітрина тепла ВТ\*
13. Вітрина холодильна ВХН\*
14. Вітрина тепла для поп-корну ВТПК\*
15. Вітрина холодильна кондитерська ВХК\*
16. Прилавок пересувний для кукурудзи ППК\*
17. Кавоварка на піску КВ\*
18. Стіл тепловий СТ\*
19. Стіл холодильний СХ\*
20. Стіл холодильний для піци СХ-М\*
21. Машина для розкачування тіста МТЕ\*
22. Фритюрниця ФР\*
23. Сосисковарка ФС-2\*
24. Чебуречниця ЧБ\*
25. Апарат пончиковий АП\*
26. Коптильня електрична КПЕ\*
27. Апарат для шаурми ШЕ\*
28. Шашличниця електрична Ш\*
29. Шашличниця барбекю ШБ-6\*
30. Вапо гриль ВГ\*
31. Гриль контактний ГКТ\*
32. Гриль для курей ГК\*
33. Гриль роликовий ГР\*
34. Піч для піци ПП\*
35. Апарат для коно-піци КП\*
36. Млинниця БЛ\*
37. Марміт настільний МН\*
38. Марміт М\*
39. Шафа жарочна ШЖ\*
40. Шафа вистоювальна ШР\*
41. Шафа пекарська ШП\*
42. Плита електрична ПЕ\*
43. Плита електрична ПЕД\*
44. Плита індукційна ПІ\*
45. Сковорода електрична СЕ\*
46. Поверхня для смаження ЖЧ\*



Директор

(найменування посади)

17.02.2023 р.

(дата)

Олег ВОСТРОВ

(Ім'я та ПРІЗВИЩЕ)

М.П.

Декларація про відповідність взята на облік у добровільному порядку ООВ ТОВ «ВСЦ «ПІВДЕНТЕСТ» під номером. Декларація дійсна за умови нанесення знаку відповідності на продукцію, чи упаковку та за умови наявності додатка.

UA.TR.YT.D.021704-23-1

17.02.2023 р.

(дата взяття на облік)

16.02.2025 р.

(термін дії обліку)

Чинність декларації можна перевірити за тел +3 8 056 744 30 14  
+3 8 050 486 22 92



ДОДАТОК ДО ДЕКЛАРАЦІЇ ПРО ВІДПОВІДНІСТЬ  
№ UA.TR.YT.D.021704-23-1 від 17.02.2023р. до 16.02.2025р.

Аркуш 2 з 2

- 47. Поверхня для смаження ЖН\*
- 48. Рукомийник автономний АР\*
- 49. Коптильня електрична КПЕ\*
- 50. Стерилізатор для ножів СН\*
- 51. Апарат для варки АВ\*
- 52. Паставарка ПВ\*
- 53. Пельменоварка ФП\*

де замість «\*» можливі літери та/ або цифри, що позначають дизайн виробів (колір, форма, розмір, конструктивні рішення та ін.), який не впливає на показники електробезпеки та рівень радіошуму. Кількість цифр або літер не обмежується кількістю умовних знаків (\*)

Всього: 53 найменування



Директор

(найменування посади)

М.П.

(підпис)

17.02.2023 р.

(дата)

Олег ВОСТРОВ

(Ім'я та ПРІЗВИЩЕ)

Декларація про відповідність взята на облік у добровільному порядку ООВ ТОВ «ВСЦ «ПІВДЕНТЕСТ» під номером. Декларація дійсна за умови нанесення знаку відповідності на продукцію, чи упаковку та за умови наявності додатка.



№ UA.TR.076

КОД 134292587

17.02.2023 р.

(дата взяття на облік)

16.02.2025 р.

(термін дії обліку)

Чинність декларації можна перевірити за тел +3 8 056 744 30 14  
+3 8 050 486 22 92



# CERTIFICATE



This is to certify that

## Uğur Soğutma Makineleri Sanayi ve Ticaret AŞ.

TESIS1: Yeni Sanayi mah.  
Devlet Karayolu cad. No:127/C  
TESIS2: Organize Sanayi Bölgesi 3.Sokak  
Nazilli, Aydın, Turkey



Scope:

Design, development, sales and production of tropical, climate class, household refrigerating appliance, frozen food storage cabinets and food freezers, commercial refrigerated display cabinets

has fully met the international requirements of the Global Conformance program as set out in the Global Conformance guidelines.

The organization is authorized to bear the following GC-Mark:

## Trusted Brand

Certificate registration no. 31300525 GC  
Date of certification 2017-01-18  
Valid until 2018-01-17



**DQS CFS GmbH**  
German Association for Sustainability

Dr. Sied Sadek  
Managing Director (CEO)



**GAE**

German Association  
for Excellence



Certification Body: DQS CFS GmbH  
DQS CFS GmbH, August-Schanz-Straße 21, 60433 Frankfurt am Main



## DVL111UN

DVA

**IT** ADDOLCITORE ACQUA  
Modello: LT8, attacco: 3/4"TN  
pressione: min 1bar - max 8bar

**EN** WATER SOFTENER  
Model: LT8, joint: 3/4"TN  
pressure: min 1bar - max 8bar

Original code: DVL111



## DVL211UN

DVA

**IT** ADDOLCITORE ACQUA  
Modello: LT12, attacco: 3/4"TN  
pressione: min 1bar - max 8bar

**EN** WATER SOFTENER  
Model: LT8, joint: 3/4"TN  
pressure: min 1bar - max 8bar

Original code: DVL211



## DVN111UN

DVA

**IT** ADDOLCITORE ACQUA  
Modello: LT8, attacco: 3/4"TN  
pressione: min 1bar - max 8bar

**EN** WATER SOFTENER  
Model: LT8, joint: 3/8"TN  
pressure: min 1bar - max 8bar

Original code: DVN111



## DVN211UN

DVA

**IT** ADDOLCITORE ACQUA  
Modello: LT12, attacco: 3/4"TN  
pressione: min 1bar - max 8bar

**EN** WATER SOFTENER  
Model: LT12, joint: 3/8"TN  
pressure: min 1bar - max 8bar

Original code: DVN211



## PUR9000UN

PURE

**IT** RESINA A SCAMBIO IONICO  
CATIONICA FORTE  
Tipo: PC002, volume: 25lt

**EN** CATION EXCHANGE RESIN  
Type: PC002, volume: 25lt





# BASIC line



## PE 36 UER.1B

## PE 46 UER.1B

Load Capacity Capacità di carico Capacité de charge	3 trays x 600x400 mm - GN 1/1, humidifier, inverter 3 teglie x 600x400 mm - GN 1/1, umidificatore, motore con inversione di marcia 3 niveaux x 600x400 mm - GN 1/1, humidificateur, inverseur	4 trays x 600x400 mm - GN 1/1, humidifier, inverter 4 teglie x 600x400 mm - GN 1/1, umidificatore, motore con inversione di marcia 4 niveaux x 600x400 mm - GN 1/1, humidificateur, inverseur
Outside dimensions / Misure esterne Dimensions extérieures	750 x 671 x 455 mm	750 x 673 x 553 mm
Distance between trays Spazio tra le teglie Espacement entre le niveaux	75 mm	75 mm
Temperature / Temperatura Température	30 - 280°C	30 - 280°C
Power - voltage / Potenza - voltaggio Puissance - alimentation	3,3 kW 230 V - 50/60 Hz	6,7 kW 400 V - 50/60 Hz
Weight / Peso / Poids	41 kg	50 kg
Standard equipment Dotazione standard Equipement standard	Stop cooking programmer 0-120'; manual humidity control, 2 motors with inverter Temporizzatore manuale fine cottura 0-120'; umidificatore manuale, 2 motori con inversione di marcia Régulateur du temps manuel 0-120'; humidificateur manuel, 2 moteurs avec inverseur	
	<b>1.777,00 €</b>	<b>1.949,00 €</b>



## PE 36 DUER.1B

## PE 43 DUER.1B

## PE 46 DUER.1B

Load Capacity Capacità di carico Capacité de charge	3 trays x 600x400 - GN 1/1, humidifier, inverter, digital controls 3 teglie x 600x400 - GN 1/1, umidificatore, motore con inversio- ne di marcia, comandi digitali 3 niveaux x 600x400 - GN 1/1 humidificateur, inverseur, commandes digitales	4 trays x 450x340 mm, humidifier, inverter, digital controls 4 teglie x 450x340 mm, umidificato- re, motore con inversione di marcia, comandi digitali 4 niveaux x 450x340 mm, humidificateur, inverseur, commandes digitales	4 trays x 600x400 - GN 1/1, humidifier, inverter, digital controls 4 teglie x 600x400 - GN 1/1, umidificatore, motore con inversio- ne di marcia, comandi digitali 4 niveaux x 600x400 - GN 1/1 humidificateur, inverseur, commandes digitales
Outside dimensions / Misure esterne Dimensions extérieures	750 x 671 x 455 mm	560 x 603 x 530 mm	750 x 673 x 553 mm
Distance between trays Spazio tra le teglie Espacement entre le niveaux	75 mm	75 mm	75 mm
Temperature / Temperatura Température	30-260°C	30-260°C	30-260°C
Power - voltage / Potenza - voltaggio Puissance - alimentation	3,3 kW 230V - 50/60 Hz	3,2 kW 230V - 50/60 Hz	6,7 kW 400V - 50/60 Hz
Weight / Peso / Poids	42 Kg	41 Kg	50 Kg
Standard equipment Dotazione standard Equipement standard	Automatic humidity control, memory for 99 cooking programs with 3 cooking phases for each program, automatic pre-heating adjustment Umidificazione automatica, memoria per 99 programmi con 3 fasi di cottura per ogni programma, regolazione automatica preriscaldamento Humidificateur automatique, memoire pour 99 programmes de cuisson avec 3 phases chaque programme, réglage automatique du prechauffage		
	<b>2.008,00 €</b>	<b>1.700,00 €</b>	<b>2.236,00 €</b>

## EU DECLARATION OF CONFORMITY

**We: UGUR Sogutma Makinaları Sanayi ve Ticaret A.S.**

Yeni Sanayi Mahallesi Devlet Karayolu Caddesi no:127/C – 09900 Nazilli – Aydın - TURKEY

**Declare under our own responsibility that the product:**

**USS 374 DTK BK**

**To which the declaration refers is in compliance with the following:**

<b>MACHINERY SAFETY-DIRECTIVES 2006/42/CE (Machine) and IC 087, 2014/35/UE (Low Voltage)</b>	
EN 60335-1:2012/A1:2019	Safety of household and similar electrical appliances – Part 1 – General requirements
EN 60335-2-89:2010+A1:2016+A2:2017	Safety of household and similar electrical appliances – Part 2-89 – Specific requirements for Commercial refrigerator and freezers
EN 62233:2008	Measurements method for Electromagnetic Field (EMF) of Household Appliances and similar apparatus with regard to Human exposure
EN 62471:2009	Photo biological safety of lamps and lamp system

<b>ELECTROMAGNETIC COMPABILITY (EMC)-DIRECTIVE 2014/30/UE (harmonisation of the laws relating to EMC)</b>	
EN 55014-1:2017	Electromagnetic compatibility - Requirements for household appliances, electric tools and similar apparatus. Part 1: Emission
EN 55014-2:2015	Electromagnetic compatibility - Requirements for household appliances, electric tools and similar apparatus. Part 2: Immunity
EN IEC 61000-3-2:2019	Electromagnetic Compatibility (EMC) - Part 3-2: Limits for harmonic current emissions (equipment input current $\leq 16A$ per phase
EN 61000-3-3:2013	Electromagnetic Compatibility (EMC) - Part 3: Limits. Section 3: Limitation of voltage fluctuations and flicker in low-voltage supply systems for equipment with rated current $\leq 16A$

<b>PRESSURE EQUIPMENT DIRECTIVE (PED) 2014/68/UE</b>	
As the equipment falls into a class lower than I, this directive does not apply to the product (art.1 par.3.6)	

<b>ECODESIGN- ErP DIRECTIVE 2009/125/CE</b>	
Reg. (EU) 2017/1369	Energy Consumption Labelling Indications by Energy-related products
Reg. (EU) 2019/2018	Supplementing Regulation (EU) 2017/1369 of the European Parliament and of the Council with regard to energy labelling of refrigerating appliances with a direct sales function
Reg. (EU) 2019/2024	Laying down ecodesign requirements for refrigerating appliances with a direct sales function pursuant to Directive 2009/125/EC of the European Parliament and of the Council

<b>FOODSTAFF COMPATIBILITY</b>	
Regulation (CE) Nr. 10/2011	Plastics intended to come into contact with food
Regulation (CE) Nr. 1935/2004	Materials and articles intended to come into contact with food
Regulation (CE) Nr. 2023/2006 (amending reg. 1935/2004)	Good manufacturing practise for materials and articles intended to come into contact with food
Regulation (CE) Nr. 282/2008 (amending reg. 2023/2006)	Recycled plastic Materials and articles intended to come into contact with food

<b>ROHS AND WEEE</b>	
EN 50581:2012	Technical documentation for the assessment of electrical and electronic products with respect to the restriction of hazardous substances
Directive 2011/65	EC of the European Parliament and of the Council of 8th June 2011
Directive 2002/96	EC of the European Parliament and of the Council of 27th January 2003

<b>REACH (Registration, Evaluation, Authorisation and restriction of Chemicals)</b>	
Regulation (CE) Nr. 1907/2006	Registration, Evaluation, Authorisation and restriction of Chemicals (REACH), establishing a European Chemicals Agency, amending dir. 1999/45 and replacing the following: Reg. CEE nr. 793/93 - Reg. CEE nr. 1488/94 – dir. 76/769/CEE – dir. 91/155/CEE – dir. 93/67/CEE – dir. 93/105/CE – dir. 2000/21/CE.

<b>SUBSTANCES THAT DEplete THE OZONE LAYER</b>	
Regulation (CE) Nr. 1005/2009	Rules on the production, import, export, placing on the market, use recovery, recycling, reclamation and destruction of substances that deplete the ozone layer and of equipment containing those substances.

The person authorized to draw up the Technical Documentation is:

Digitally signed by Volodimir Pogonin  
 Date: 2023.11.13 11:38:46 EET  
 Reason: MoldSign Signature  
 Location: Moldova



**Bora DEVRİM (R&D DIRECTOR)**



**Nazilli: 20.01.2023**



# EC Declaration of Conformity

We: GUANGZHOU WEIKAI CATERING EQUIPMENT CO.,LTD

Address:No.2, Longzhong Street, Shihu Village, Taihe Town, Baiyun District,  
Guangzhou, PRC

in accordance with the following Directive(s):

2014/35/EU The Low Voltage Directive

2014/30/EU The Electromagnetic Compatibility Directive

hereby declare that:

Product: Spiral Mixer

Customer Model Number: HKN-M50SN2V, HKN-M20SN, HKN-M20SN2V, HKN-M30SN, HKN-M30SN2V, HKN-M40SN, HKN-M40SN2V, HKN-M50SN, HKN-M50SN2V, HKN-10CN, HKN-20CN, HKN-30CN, HKN-40CN, HKN-20CN2V, HKN-30CN2V, HKN-40CN2V

is in conformity with the applicable requirements of the following harmonized standards

EN 55014-1:2017; EN 61000-3-2:2014; EN 61000-3-3:2013

EN 55014-2:2015; EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017

EN 60335-2-64:2016; EN 62233:2008

I hereby declare that the product named above has been designed to comply with the relevant sections of the above referenced specifications. The unit complies with all applicable Essential Requirements of the Directives.

Signed: Maggie Wu



Name: Maggie Wu

Position: Manager

Date: 13<sup>th</sup> Aug 2018



## EU DECLARATION OF CONFORMITY

**We: UGUR Sogutma Makinaları Sanayi ve Ticaret A.S.**

Yeni Sanayi Mahallesi Devlet Karayolu Caddesi no:127/C – 09900 Nazilli – Aydın - TURKEY

**Declare under our own responsibility that the product:**

UDD 370 DTK BK

**To which the declaration refers is in compliance with the following:**

<b>MACHINERY SAFETY-DIRECTIVES 2006/42/CE (Machine) and IC 087, 2014/35/UE (Low Voltage)</b>	
EN 60335-1:2012/A1:2019	Safety of household and similar electrical appliances – Part 1 – General requirements
EN 60335-2-89:2010+A1:2016+A2:2017	Safety of household and similar electrical appliances – Part 2-89 – Specific requirements for Commercial refrigerator and freezers
EN 62233:2008	Measurements method for Electromagnetic Field (EMF) of Household Appliances and similar apparatus with regard to Human exposure
EN 62471:2009	Photo biological safety of lamps and lamp system

<b>ELECTROMAGNETIC COMPABILITY (EMC)-DIRECTIVE 2014/30/UE (harmonisation of the laws relating to EMC)</b>	
EN 55014-1:2017	Electromagnetic compatibility - Requirements for household appliances, electric tools and similar apparatus. Part 1: Emission
EN 55014-2:2015	Electromagnetic compatibility - Requirements for household appliances, electric tools and similar apparatus. Part 2: Immunity
EN IEC 61000-3-2:2019	Electromagnetic Compatibility (EMC) - Part 3-2: Limits for harmonic current emissions (equipment input current ≤ 16A per phase
EN 61000-3-3:2013	Electromagnetic Compatibility (EMC) - Part 3: Limits. Section 3: Limitation of voltage fluctuations and flicker in low-voltage supply systems for equipment with rated current ≤ 16A

### **PRESSURE EQUIPMENT DIRECTIVE (PED) 2014/68/UE**

As the equipment falls into a class lower than I, this directive does not apply to the product (art.1 par.3.6)

<b>ECODESIGN- ErP DIRECTIVE 2009/125/CE</b>	
Reg. (EU) 2017/1369	Energy Consumption Labelling Indications by Energy-related products
Reg. (EU) 2019/2018	Supplementing Regulation (EU) 2017/1369 of the European Parliament and of the Council with regard to energy labelling of refrigerating appliances with a direct sales function
Reg. (EU) 2019/2024	Laying down ecodesign requirements for refrigerating appliances with a direct sales function pursuant to Directive 2009/125/EC of the European Parliament and of the Council

<b>FOODSTAFF COMPATIBILITY</b>	
Regulation (CE) Nr. 10/2011	Plastics intended to come into contact with food
Regulation (CE) Nr. 1935/2004	Materials and articles intended to come into contact with food
Regulation (CE) Nr. 2023/2006 (amending reg. 1935/2004)	Good manufacturing practise for materials and articles intended to come into contact with food
Regulation (CE) Nr. 282/2008 (amending reg. 2023/2006)	Recycled plastic Materials and articles intended to come into contact with food

<b>ROHS AND WEEE</b>	
EN 50581:2012	Technical documentation for the assessment of electrical and electronic products with respect to the restriction of hazardous substances
Directive 2011/65	EC of the European Parliament and of the Council of 8th June 2011
Directive 2002/96	EC of the European Parliament and of the Council of 27th January 2003

<b>REACH (Registration, Evaluation, Authorisation and restriction of Chemicals)</b>	
Regulation (CE) Nr. 1907/2006	Registration, Evaluation, Authorisation and restriction of Chemicals (REACH), establishing a European Chemicals Agency, amending dir. 1999/45 and replacing the following: Reg. CEE nr. 793/93 - Reg. CEE nr. 1488/94 - dir. 76/769/CEE - dir. 91/155/CEE - dir. 93/67/CEE - dir. 93/105/CE - dir. 2000/21/CE.

<b>SUBSTANCES THAT DEplete THE OZONE LAYER</b>	
Regulation (CE) Nr. 1005/2009	Rules on the production, import, export, placing on the market, use recovery, recycling, reclamation and destruction of substances that deplete the ozone layer and of equipment containing those substances.

**The person authorized to draw-up the Technical Documentation is:**

**Bora DEVRİM (R&D DIRECTOR)**

**Nazilli: 20.01.2024**



**DICHIARAZIONE DI  
CONFORMITA**



**DECLARATION OF CONFORMITY**

In accordo con la Direttiva Bassa Tensione **2014/35/EU**, con la Direttiva **2014/30/EU** (Compatibilità Elettromagnetica), con la Direttiva **2011/65/EC (RoHS)** e normative **93/68/EEC-2002/95/EC-2002/96/EC-2016/30/EC-1935/2004/EC-2014/35/EC**  
 According to the Low Voltage Directive **2014/35/EU**, with Directive **2014/30/EU** (Electromagnetic Compatibility), with Directive **2011/65/EU (RoHS)** and regulations **93/68/EEC-2002/95/EC-2002/96/EC-2016/30/EC-1935/2004/EC-2014/35/EC**

Tipo di apparecchio - *Type of equipment* : FORNI A CONVENZIONE / LIEVITATORI  
 CONVENTION OVENS / PROOFERS  
 FOURS ELECTRIQUES POUR PATISSERIE ET GASTRONOMIE / ETUVES DE  
 FERMENTATION

Marchio commerciale - *Trademark* : MEC

Modello - *Type designation* :

PE66TC.1B; PE46TC.1B; PE106TC.1B; PE166TC.1B; SPE46SVR.1B;  
 SPE66SVR.1B; SPE106SVR.1B; SPE166SVR.1B; SPE46DSVR.1B;  
 SPE66DSVR.1B; SPE106DSVR.1B; SPE166DSVR.1B; PE46DUR.1B;  
 PE46UR.1B; PE46UE.1B; PE36UER.1B; PE46UER.1B; PE36DUER.1B;  
 PE43DUER.1B; PE46DUER.1B; PE43UER.1B; PE43E.1B, PE43MU.1B;  
 PE43UE.1B; GE511TC.1B; GE711TC.1B; GE1211TC.1B; GE2011TC.1B;  
 GE1011SVR.1B; GE611SVR.1B; GE623SVR.1B; GE611DSVR.1B;  
 GE623DSVR.1B; SGE1011DSVR.1B; SGE711SVR.1B; SGE523SVR.1B;  
 SGE511SVR.1B; SGE1211SVR.1B; SGE2011SVR.1B; SGE523DSVR.1B;  
 SGE511DSVR.1B; SGE711DSVR.1B; SGE1211DSVR.1B; SGE2011DSVR.1B;  
 L1264TC.1B; L834.1B; L864.1B; LX864.1B; L1264.1B

Costruttore - *Manufacturer* : MEC EUROPE SRL  
 Sede legale - *Administrative address* : VIA G. Pastore 32 – 47922 Rimini (RN) – ITALY  
 Sede operativa - *Head quarter* : VIA G. Pastore 32 – 47922 Rimini (RN) – ITALY

Telefono - *Telephone* : +39 0541 740952  
 Telefax - *Telefax* : +39 0541 747139

Le norme armonizzate o le specifiche tecniche (designazioni) sono state applicate in accordo con le regole della buona arte in materia di sicurezza in vigore nella CEE: EN 60335-1:2012, EN 60335-2-42:2003, EN 60335-2-42:2003/AC:2007, EN 60335-2-42:2003/A1:2008, EN 61000-3-2:2006+A1+A2:2009, EN 61000-3-3:2008

The following harmonised standards or technical specifications (designations) which comply with good engineering practice in safety matters in force within the EEC: EN 60335-1:2012, EN 60335-2-42:2003, EN 60335-2-42:2003/AC:2007, EN 60335-2-42:2003/A1:2008, EN 61000-3-2:2006+A1+A2:2009, EN 61000-3-3:2008

Informazioni ulteriori

*Additional information*

In qualità di costruttore e/o rappresentante autorizzato della società all'interno della CEE, si dichiara sotto la propria responsabilità che gli apparecchi sono conformi alle esigenze essenziali previste dalle Direttive su menzionate.  
 As the manufacturer's authorised representative established within EEC, we declare under our sole responsibility that the equipment follows the provisions of the Directives stated above.

Data e luogo di emissione  
*Date and place of issue*

Rimini, 20/02/2022

Nome e firma di persona autorizzata  
*Name e signature of authorised person*

EMMA OLIVIERI

CEO

(Posizione in azienda - *Position in the Company*)

**MEC EUROPE S.R.L.**

Via G. Pastore, 32

I - 47922 RIMINI (RN)

P.IVA e C.F. 04405120408